



Cabinet Președinte
Nr. 1901/11.04.2017

DOAMNEI/ DOMNULUI NOTAR PUBLIC

**Stimată colegă,
Stimat coleg,**

Uniunea Națională a Notarilor Publici din România a primit din partea Consiliului Notariatelor din Uniunea Europeană, în calitate de membru al acestei organizații, invitația de a participa în cadrul celui de-al ***IV-lea Congres al Notarilor Europeni*** care se va desfășura în perioada ***5 – 7 octombrie 2017 la Santiago de Compostela, în Spania.***

Cel de-al IV-lea Congres al Notarilor Europeni va avea ca temă principală «***Dreptul Uniunii Europene în serviciul cetățenilor***», având drept obiectiv analizarea dreptului european și comercial și formularea unor propuneri legislative concrete destinate instituțiilor europene. Cele două zile de lucrări științifice ale evenimentului vor aborda două subiecte ale temei principale, și anume: «***Protecția consumatorului în mediul digital***» și «***Dreptul societăților și transferul de sediu în cadrul Uniunii Europene***».

Astfel, dorim să vă facem cunoscut faptul că înscrierea în cadrul acestui eveniment este deschisă tuturor notarilor publici și se poate face accesând link-ul: <https://www.notariesofeurope-congress2017.eu/>, taxa de înscriere fiind de 420 euro/notar participant și 320 euro/însoțitor.

Taxa de participare pentru acces în cadrul Congresului include materialele de lucru și informațiile practice, pauzele de cafea și dejunurile de lucru, concertul orchestrei filarmonice din seara zilei de 5 octombrie și cina de gală din seara zilei de 6 octombrie. În ceea ce privește taxa de participare de 320 euro pentru însoțitor, aceasta include excursiile din cadrul programului social, pauzele de cafea și dejunurile de lucru, concertul orchestrei filarmonice din seara zilei de 5 octombrie și cina de gală din seara zilei de 6 octombrie.

În cazul în care doriți să vă înscrieți, vă rugăm să accesați link-ul menționat mai sus, iar pentru ca Uniunea Națională a Notarilor să poată avea o evidență a numărului de participanți, vă adresăm rugămintea de a transmite intenția dvs. de participare și pe adresa de e-mail: rei@unnpr.ro.

De asemenea, în cazul în care doriți să vă sprijinim în vederea rezervării biletelor de avion și a cazării pe perioada desfășurării acestui eveniment sau pentru orice alte informații suplimentare legate de acest subiect, Biroul de relații internaționale al Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România vă stă la dispoziție (telefon 021.311.73.07, 0725.348.135 – Anca Ban, 0721.652.119 – Simona Fortin și e-mail: rei@unnpr.ro).

Cu deosebită considerație,

Notar public,

Dumitru Viorel Mănescu
Președintele Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România

